小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

## 朝阳中学第十二届田径运动会开幕







本报讯(记者尚家起摄影报道)金秋时节, 丹桂飘香。10月23日上午,朝阳中学第十二届田径运动会在朝阳中学操场开幕。清晨,阳光洒满校园,彩旗招展,锣鼓喧天,处处洋溢着欢乐和激情。

上午8时,开幕式正式开始。伴随着激昂的《运动员进行曲》,国旗护卫队率先入场,他们步伐整齐,神情庄重,紧随其后的是校旗方阵和会徽方阵。各班级方阵也依次入场,他们身着统一

的服装,喊着响亮的口号,每一个方阵都展示了各自独特的风采,赢得了现场观众的阵阵掌声。

在庄严的升旗仪式后,该校校长在致辞中强调了体育在培养学生团结协作、顽强拼搏精神方面的重要作用,并鼓励运动员们在赛场上发扬"友谊第一,比赛第二"的精神,赛出风采,赛出水平。随后,运动员代表和裁判员代表分别宣誓,他们承诺将严格遵守比赛规则,公平公正地进行每一场比赛。

简短而精彩的开幕式结束后,各项比赛陆续开始。赛场上,运动员们奋力拼搏,观众席上,加油声、呐喊声此起彼伏。整个校园充满了激情与活力,每一个人都沉浸在运动的欢乐中。"此次运动会是展示我校体育教育成果的重要平台,也是丰富校园文化生活、促进学生全面发展的重要举措。相信通过这次运动会,同学们不仅能够锻炼体魄、增强意志,更能在比赛中收获友谊,提升团队合作意识。"朝阳中学相关负责人表示。

## 乐享"趣"运动 健康共成长







本报讯(记者 张明星 摄影报道)迎着秋日的 暖阳,朝阳中学第十二届趣味运动会近日在一派 轻松欢快的氛围中举行。一项项充满创意和趣味的活动让低年级的学生们在比赛中感受运动的魅力,在快乐中健康成长。

将麻袋套至腰部,双手握紧麻袋,听到起跳口令后,只见一个个小运动员们像小袋鼠一样跳

跃前进,有的摔倒后又立马爬起,继续向前跳动……就这样,趣味运动会在"袋鼠跳"接力中欢乐开始。"你抛我接"沙包投准、传送带、"赶猪跑"接力……一个个趣味十足的比赛项目,既让孩子们体验到运动的乐趣,又培养了孩子们的团队协作精神和竞争意识,帮助孩子们树立自信心,增强集体荣誉感。

据了解,在本届趣味运动会中,朝阳中学以"健康第一、团结合作"为指导思想,以"竞技、健康、和谐"为宗旨,根据低年级孩子的特点设定不同的趣味运动项目。通过举办趣味运动会,让孩子们将团结奋斗、顽强拼搏、乐观向上的精神发扬光大,同时进一步丰富校园文化生活,提高学生身体素质,不断促进学校阳光体育运动蓬勃发展。